6 класс Атмосфера

1.Объясните зависимость: 

РАСТЕНИЯ            АТМОСФЕРНЫЙ ВОЗДУХ           ЗДОРОВЬЕ ЛЮДЕЙ

2. Постройте график хода суточной температуры по следующим данным:

	время
	6
	10
	12
	16
	20
	22

	температура
	- 1
	+ 1
	+ 3
	+ 4
	+ 1
	0


 
[image: ]3.Опишите погоду в городе Москве, использую карту погоды:
4. Заполните пропуски в таблице:

	причина
	следствие

	
	Скорость ветра

	Конденсация водяного пара в воздухе
	

	
	Высокая облачность

	Преломление  солнечного света от капель
	

	
	Дневной бриз



5. В каком из пунктов более влажный климат, чем это можно объяснить:
[image: http://www1.ege.edu.ru/stpsn/geo/images/v1_A_6.jpg]
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Kaxoil H3 [1€Pe4HCICHHAIX TOPOZ0B, NIOKAJMNHAIX HA KAPTE, HAXOZWTCA B J0HE
selicTaus wikiona?

1) Mypascx
2) HosocuGupex

3) Tiomeus

4) Boponesx

Kapra norost coctasziena wa 23 aexaGps. B kakos 13 [epesHCICHHEIX TOPOI0B,
OKAIAMHALX HA KADT, HA CACAYIOLMIi JeHs HAHGOIES BEPOATHO CYLIECTBEHHOE
notenenie?

1) Mocksa

2) Canxr-TlerepSypr

3) Opentypr

4) HosocuGupex
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